
 

Αθήνα, 8 Νοεμβρίου 2019 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συμμετοχή του Τμήματος Σαμαρειτών Διασωστών Ε.Ε.Σ. Κορίνθου σε άσκηση 
αντιμετώπισης καταστροφών με αφορμή τον εορτασμό των 190 χρόνων από την ίδρυση 

του Όπλου του Μηχανικού του Στρατού Ξηράς 

Στο πλαίσιο του εορτασμού της συμπλήρωσης των 190 χρόνων από την ίδρυση του Όπλου του 

Μηχανικού του Στρατού Ξηράς, το Τμήμα Σαμαρειτών Διασωστών Ε.Ε.Σ. Κορίνθου συμμετείχε, την 

Τετάρτη 6 Νοεμβρίου 2019, με 5 Εθελοντές της δυνάμεώς του, στην εκτέλεση άσκησης - επίδειξης 

των δυνατοτήτων, που πραγματοποιήθηκε στο Λουτράκι στο Στρατόπεδο "ΑΝΤΓΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 

ΠΑΠΑΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ". Αντικείμενο της άσκησης ήταν η ανάπτυξη συνεργασιών και η 

αποτελεσματικότερη αντιμετώπιση φυσικών και τεχνολογικών κινδύνων / καταστροφών, για την 

ανακούφιση πληγέντων πολιτών, στο πεδίο μιας καταστροφής. 

Η συμμετοχή των Σαμαρειτών - Διασωστών στη στρατιωτική άσκηση - επίδειξη δυνατοτήτων του 

Μηχανικού, εντάσσεται στο πλαίσιο σχετικού Μνημονίου Συνεργασίας που τελεί σε ισχύ μεταξύ του 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και του Γενικού Επιτελείου Στρατού. Οι Σαμαρείτες Διασώστες του 

Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κορίνθου εκτέλεσαν, σε συνεργασία με αντίστοιχα εκπαιδευμένα 

τμήματα Διασωστών του Μηχανικού, απεγκλωβισμό από ερείπια, παροχή Πρώτων Βοηθειών και 

μεταφορά σε Υγειονομικό Σταθμό πεδίου, πολιτών που επλήγησαν από καταστροφικά συμβάντα. Τα 

εν λόγω ειδικά τμήματα του Μηχανικού έχουν λάβει πιστοποιημένη εκπαίδευση από τον Ελληνικό 

Ερυθρό Σταυρό στην παροχή Πρώτων Βοηθειών. 

Την άσκηση τίμησαν με την παρουσία τους, από πλευράς του Ε.Ε.Σ. μετά από επίσημη πρόκληση, ο 

Πρόεδρος και ο Γενικός Γραμματέας του Κ.Δ.Σ. του Ε.Ε.Σ., 

Dr. Αντώνιος Αυγερινός και κος Γεώργιος Σκούμας 

αντίστοιχα, καθώς και η Πρόεδρος του Περιφερειακού 

Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κορίνθου, κ. Ελένη Πυργάκη. Επίσης, 

παρευρέθηκαν ο Σεβ. Μητροπολίτης Κορίνθου, κ. 

Διονύσιος, ο Υφυπουργός Εθνικής Άμυνας, κ. Αλκιβιάδης 

Στεφανής, ο Υφυπουργός Έρευνας & Τεχνολογίας, κ. 

Χρίστος Δήμας, Στρατιωτικές και Τοπικές Αρχές. 

Για να παρακολουθήσετε video της άσκησης από το 

korinthosNews.gr πιέστε εδώ. 

https://youtu.be/FTDcadYZfAk?t=901

